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Fiecare zi de serviciu înseamnă oameni, întâmplări și situații diferite. Dincolo de atribuții și 

proceduri, ne dorim, înainte de toate, să fim acolo unde este nevoie de noi — atenți, implicați și gata 

să intervenim în sprijinul fiecăruia dintre dumneavoastră. 

    Săptămâna trecută, polițiștii locali au găsit în Piața Sfatului un card-holder cu acte și o sumă 

de bani, pe care l-au restituit în scurt timp proprietarului. 

    Zile trecute, au găsit un rucsac în fața intrării într-un centru comercial din cartierul Tractorul, 

pe care l-a returnat persoanei care îl pierduse. 

    Tot în aceste zile, colegii noștri care patrulau în zona centrală, au găsit o sumă de bani pe 

Strada Republicii, pe care au predat-o Secției 1 Poliție Brașov pentru a fi restituită proprietarului de 

drept. 

Cu aceeași atenție și implicare, polițiștii locali acționează și pentru a soluționa fiecare sesizare 

primită și fiecare aspect constatat în teren ce contravine regulilor ce fac ca societatea noastră să 

funcționeze. Acesta este firescul lucrurilor și responsabilitatea pe care și-au asumat-o. 

Există însă și situații care ne arată că, pentru unii cetățeni, acest ”firesc al lucrurilor” contează 

enorm. Când sesizările vin din partea unei persoane singure, lipsite de sprijin, cu dizabilități, înțelegem 

că, pentru aceasta, fiecare problemă apasă mai greu. În toate cazurile, cu atât mai mult în situația 

respectivă, intervenția noastră înseamnă nu doar aplicarea măsurilor legale, ci mai ales grija pentru 

binele celor din jur. 

                           De-a lungul mai multor ani, am acționat pentru soluționarea unor sesizări formulate de o 

persoană cu dizabilități, care locuiește singură într-un imobil din municipiu. Problemele semnalate au 

vizat depozitarea ilegală de deșeuri în apropierea locuinței, vegetație crescută necontrolat pe terenurile 

din vecinătate, pătrunderea unor persoane fără adăpost în clădirea de lângă imobilul în care locuiește, 

precum și blocarea căii de acces în curte de autoturisme parcate neregulamentar. 

De fiecare dată, ne-am deplasat la fața locului și am intervenit pentru remedierea situațiilor 

constatate, asigurându-ne că persoana respectivă va beneficia de un climat sigur. 

Nu considerăm că ceea ce am făcut reprezintă ceva mai mult decât datoria și obligația de a ne 

îndeplini atribuțiile, dar mulțumirile la adresa colegilor, primite recent de la respectiva persoană, ne-

au onorat. Deși în spațiul public sunt exprimate numeroase opinii cu privire la rolul ”inutil” și 

activitatea ”neînsemnată” a instituției Poliției Locale, ne bucură faptul că sunt și cetățeni care doresc 

să ne transmită recunoștința lor pentru activitatea pe care o desfășurăm, să avem încredere că munca 

noastră contează și că cei din jur știu că suntem ”Aproape de oameni. Pentru oameni”.               

 


